
KUBA-VARADERO 2023
Ako me nema, potraži me na Kubi !

Program putovanja :
1.DAN:BEOGRAD-PARIZ-VARADERO Dolazak na aerodromu “Nikola Tesla “ dva sata pred dogovoreni let. Jutarnji Let iz
Beograda,(6.40h) preko Pariza za Havanu. Putovanje kroz vreme je počelo… Dolazak u Havanu u vecernjim satima po lokalnom
vremenu ( planirano sletanje u 21.15h ) Kubansko vreme je 6 sati iza našeg ! Transfer za Varedero. Nocenje. Noćenje.
2-7 DAN: VARADERO Zapocinjanje All INCLUSIVE USLUGA! Varadero je jedno od najpoznatijih letovališta u ovom delu sveta.
Prelepa plaža duga 20km, mir i tišina, apsolutni odmor na Karibima! Odmaramo i uživamo! U periodu boravka u Varaderu, biće

održani fakultativni izleti sa vodičem za koje se prijavljujete pre
polaska na put.
a) Katamaran fakultativni izlet na Cayo Blanco. Polazak iz hotela i
transfer do Marine Gaviota gde se ukrcavamo na Katamaran za ostrvo
Cayo Blanco. Muzika i zabava sa otvorenim barom traje ceo put.
Dolazak u Definarium gde možete plivati sa ovim čarobnim stvorenjima.
Zastajemo na koralnom grebenu gde možete iskusiti spektakularno
ronjenje na Karibima Stižemo na Cayo Blanco, potpuno divlje i
nenaseljeno ostrvo bez struje, tekuće vode … Ručak na ostrvu sa
kreolskom i morskom hranom, bar sa uključenim lokalnim pićima.
Kapetan i posada priredjuju i posebne animacije – naučićete da igrate
salsu kao pravi pirati sa Kariba. Posle ručka, povratak nazad u Marinu

Gaviota. Transfer do hotela.
b) Fakultativni izlet “Tri grada – Santa Clara, Trinidad i Cinefuegos” . Doručak u hotelu u Varaderu. Transfer za fakultativni
celodnevni izlet. Polazak od istorijski čuvenog grada Santa Clara, najrevolucionarnijeg grada na Kubi . Ovaj gradić najpoznatiji je
po mauzoleju i memorijalu velikog Če Gevare. U muzeju koji je sastavni deo mauzoleja nalaze se izloženi Čeovi lični dokumenti,
predmeti i uniforme koje je koristio za vreme svog neverovatnog života.poznatog po tome što se u tu odigrala i glavna borba
gerilaca na čelu sa Ernestom Če Gevarom. Vožnja za Trinidad. Ručak u restoranu u Trinidadu. Obilazak ovog tipičnog kubanskog
grada ostaviće vam utisak kao da ste se našli u sred telenovele. Veliki deo gradića je zaštićen od strane UNESCO-a. Šarmantne
kućice, crkva, muzej, pijaca rukotvorina na kojoj ćete moći da kupite i suvenire. Slobodno vreme u trajanju od 30 minta. Odlazak u
grad Cienfuegos koji se nalazi na listi UNESCO-a , prošetati kroz njegovo francusko i špansko arhitektonsko nasleđe,
najistaknutijim mestima ovog urbanog centra: Marti Park, Tomas Terri Theatre, Purisma, Katedrala Konsepsion i Paseo del Prado.
Razgledanje ovog autentičnog grada koji još zovu i Biser juga još nikoga nije ostavilo ravnodušnim. Povratak u Varadero .
c) Fakultativni izlet u netaknutu prirodu poluostrva Zapata (Nacionalni park). Posetićemo najvecú kubinsku farmu za uzgoj
krokodila u Boka de Guama. Nastavite do jezera Treasure Lake gde ćete se ukrcati na čamac i uživati u 20-minutnom putovanju
do replike sela Taina, mesta gde ćemo videti živopisne skulpture kubanske umetnice Rite Longe. Skulpture predstavljaju
indijanska plemena u svojim dnevnim ritualima, od pecanja i lova pa sve do religioznih ceremonija. Posle posete ovom selu, put
nastavljamo do Zaliva svinja uz vožnju duž ovog živopisnog dela karipske obale dok uživate u sjajnom pogledu na plaže Plaja
Larga i Plaja Giron. Povratak u Varadero. 8 DAN: HAVANA Doručak u hotelu. Polazak za Havanu. Na putu do Havane, kratka
pauza i obilazak muzeja Finca Vigia, gde je živeo čuveni pisac Ernest Hemingvej. Kuća je izvorno sačuvana kao u trenutku kao da
se u njoj i dalje svakodnevno boravi. Sve je zamrznuto u trenutku i možete da osetite večni duh tog vremena. Svi trofeji koje je
osvajao kao lovac, fotografije, knjige stoje kao prvog dana.Nastavak ka prestonici Kube i fakultativni obilazak grada u pratnji
vodica . Tura započinje obilaskom Univerziteta, Trga Revolucije i čuvene “Malecon” promenade. Obilazak kolonijalnog dela grada,
prolazak pored pozorišta, parkova i megalomanskih gradjevina kojima ovaj grad obiluje. Prošetaćemo kroz istorijski i kolonijalni
deo stare Havane, koji je .zbog svoje lepote uvršten na listu UNESCOve svetske kulturne baštine i upoznati se sa veličanstvenim



trgovima koji su obeležili ovaj znameniti grad-muzej. Obilazak se završava fakultativnom jednosatnom vožnjom čuvenim old
timer-ima. Putujtmo kroz četvrti kao što su Vedado i Miramar. Nakon vođene ture sledi slobodno vreme za utapanje u kubansku
šarenu prestonicu. Predlažemo da obiđete Floriditu – bar u kojem je Hemingvej pio daikiri i Bodequita del Medio – bar u kom je
čuveni pisac uživao u svom mohitu.Oko 19h Transfer do aerodroma. Let za Periz u 23.35h 9.-10 DAN: Sletanje u Pariz u 14.55 h.
Po želji putnika odlazak vozom do centra Pariza u toku čekanja konektivnog leta . Poletanje za Beograd u 22h. Dolazak u Beograd
iza ponoci( 00.20h). Kraj programa.

U CENU JE URAČUNATO:
- avio karta sa svim taksama na relaciji Beograd – Pariz – Beograd, u ekonomskoj klasi sa presedanjem
- transferi na relacijama aerodrom - hotel i hotel - aerodrom
-7 nocenja u Varaderu u hotelu sa 5* u sobama½ sa uslugom ALL INCLUSIVE
- troškovi organizacije putovanja.
-usluga pratioca /predstavnika Travel Kluba * (Samo za vece grupe. U slucaju manjeg broja prijavljenih putovanje ce se organizovati bez
asistencije pratioca. Tokom izleta bice na usluzi lokalni vodici. Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je inopartner. U slucaja
kada nema pratioca , vođenje je na engleskom jeziku. Na upit se može zahtevati i srpski jezik .)
-redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom , Opštim ili Pojedinačnim aktom.
U CENU NIJE URAČUNATO:
-Mogućnost doplate za jednokrevetnu sobu – na upit
-Doplata za cekirani prtljag-na upit
-Ulaznica za Hemingvejovo imanje oko 5€-cena podložna promeni
-Individualne troškove ( taxi, ulaznice za muzeje, galerije.,itd)
-bakšiš za vodiča ( nije obavezan,), daje se na kraju putovanja. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.
-obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem 3700 din (od 19-70 godina); 2060 din (do 18 godina); 8215
din (preko 70 godina) - može se uplatiti u Travel Klubu
FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA U TRAVEL KLUBU :
● Poludnevni izlet na Cayo Blanco. Cena: 150€. U cenu je uključen ručak, pića, delfinarijum i usluge lokalnog vodiča. – povratak u 16.00
● Celodnevni izlet “Tri grada”. Cena: 150€ U cenu je uključena vožnja klimatizovanim mini busom. Obilasci, ručak u Trinidadu. Usluge lokalnog
vodiča.
● Izlet u NP Zapata ( Farma krodila i Zaliv svinja) 100€ (U cenu je uključen povratni transfer, usluga lokalnog vodica)
● Obilazak stare Havane u pratnji vodica 20€
●Obilazak nove Havane sa kabrioletima u pratnji vodica 50€ (U cenu je ukljucena vožnja oldtajmerima i usluga lokalnog vodica )
PAKET SVIH IZLETA UPLAĆEN U TRAVEL KLUBU 450€ umesto 470€ . Bukirane fakultativne izlete na destinaciji nije moguće otkazati i
uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati. NAPOMENA ZA AVIO PREVOZ: Kupljene avio karte ( BASIC tarifa) se ne mogumenjati za
drugo ime, ne može se pomerati datum i nakon kupovine avionskih karata nema opcije povracaja novca! Postoji mogućnost doplate za
višu tarifu ( FLEX) uz mogućnost otkazivanja/pomeranja leta uz znatno manje penale . U slucaju kasnjenja ili otkaza leta važe uslovi
avio kompanije. U slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i Travel
Klub ne može da utiče na okolnosti koje su van njegovog dometa jer u svim slucajevima važe uslovi avio kompanije.
NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA : avans u iznosu od 500€ prilikom rezervacije . Iznos do cene avio karte po pozivu organizatora . Ostatak do
pune cene isplaćeno najkasnije 30 dana pred put. Obracun je u dinarskoj protivvrednosti.
OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: VARADERO: Melia Las Americas 5* ili slican je jedini hotel koji nudi direktan pristup golf klubu Varadero.
Idealno odmaralište na plaži za ljubitelje golfa, sa ekskluzivnim uslugama The Level i ambijentom samo za odrasle koji je idealan za opuštanje na
nivou 5* Uživaćete u pogledu na more, bazen ili golf teren iz svoje udobne sobe sa balkonom, malim dnevnim boravkom u spavaćoj sobi,
kupatilom i mini barom sa izborom pića. https://www.melia.com/en/hotels/cuba/varadero/melia-las-americas
Krajnji rok za prijavljivanje je 45 dana preputovanja ili do raspoloživosti mesta. U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih
okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o realizaciji individualnog polaska najkasnije 7 dana pred put .. Ovaj program nije pokriven garancijom
osiguranja u slučaju insoventnosti i naknadi štete. Cilj ovog putovanja jeste upoznavanje članova sa autentičnim načinom kubanskog života, u najvećoj meri

oblikovanim kubanskom revolucijom, vladavinom Fidela Kastra i američkim embargom.

TERMIN PUTOVANJA SMEŠTAJ /USLUGA CENA SPECIJALNA PONUDA

18/27 mart 2023
VARADERO-7 NOĆI /10 DANA
ALL INCLUSIVE, HOTEL 5*

1890€ 1790€*

12/21 jun 2023 VARADERO-7 NOCI /10 DANA
ALL INCLUSIVE, HOTEL 5*

1890€ 1790€*

https://www.melia.com/en/hotels/cuba/varadero/melia-las-americas


Opšte napomene:
-Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje.

-Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje. -Svi pasoši moraju imati rok važenja
minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.

-Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Za sve informacije date usmenim putem Travel Klub ne snosi odgovornost
-Obavezno je da se putnik pre putovanja informise o uslovima ulaska u zemlju koju putuje, nacinu viziranja , ukoliko je viza ili bilo koji drugi dokument /uslov

neophodan za ulaz u zemlju odrednicu.
-Program je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja . U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih

okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 7 dana pre datuma polaska za daleka putovanja .
-Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Avio karte se obicno kupuju nekoliko meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa

uslovima avio kompanije.
-Gore pomenuta obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje

karte i izdavanje nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)
-Travel Klub ne odgovara za kasnjenje prtljaga ili eventualno njegov gubitak , vec iskljucivo avio komanija.

-Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale
troškove i Travel Klub ne može da utiče na okolnosti koje su van njegovog dometa. Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se

proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
-Travel Klub ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane

Travel Kluba podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije
-Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje Travel Klub ne može predvideti, u vreme

zaključenja ugovora.
.-Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise..

-Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
-Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost

prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
-Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika Travel Kluba na putovanju, u suprotnom predstavnik aTravel Kluba ima pravo da putnika

isključi sa putovanja.
-Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, Travel Klub nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in

ili check out u smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
-Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja. Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja
vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz

Evropske Unije (TAX FREE)
-Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu. U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti

nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene okolnosti.

-Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste Travel Klub na bilo koji pismeni nacin u
roku od 24 sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.

-Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati
punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara. Bezbednost lica i putnika, kao
i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i bezbednosne situacije zemalja

u koje putuju.
-Uz ovaj progran primenjuju se pored opštih napomena Organizacije Stari grad i posebne napomene iskazane u programu putovanja.


